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Ata da Qüinquagésima Terceira (53ª) Sessão Ordinária da Décima Sexta 

(16ª) Legislatura da Câmara Municipal de Jerônimo Monteiro, Estado do 

Espírito Santo. Sala das Sessões “Maurílio Paiva Andrade”, sob a Presidência 

do Vereador Wagner Ribeiro Masioli, ao décimo sétimo dia do mês de julho do 

ano de dois mil e vinte e três (17/07/2023), às dezessete horas e dez minutos 

(17h:10min), foram abertos os trabalhos com o registro da chamada dos 

Vereadores, constando as seguintes presenças: Adezilda da Silva Santos, 

Eduardo Gomes, Elias Lugão Britto, Everaldo Alves Rodrigues, José Valber 

Cabral Lisboa, Leneandro Braga Goulart (Anu), Matheus Garcia Carvalho, 

Thiago Bernardo de Souza e Wagner Ribeiro Masioli. Havendo quórum legal, o 

Presidente da Mesa solicitou a todos que se colocassem de pé, para em ato 

solene, procedesse-se à leitura Bíblica. Ato seguinte, foi posto em votação a 

Ata da Quinquagésima Segunda (52ª) Sessão Ordinária, correspondente ao 

terceiro dia do mês de julho do corrente ano (03/07/2023), que, ausente 

qualquer manifestação, foi aprovada por unanimidade. Ato seguinte, o 

Secretário da Mesa, o Vereador Leneandro Braga Goulart (Anu), apresentou o 

Expediente da Mesa, contendo as matérias abaixo: PROJETO DE LEI 

MUNICIPAL Nº. 011/2023 – “ALTERA A REDAÇÃO DA LEI Nº 1.323, DE 19 

DE MAIO DE 2009.” /PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº. 013/2023 – “DISPÕE 

SOBRE A CRIAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE DIREITO DA MULHER 

- CMDM.” /MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 018/2023 – VEREADOR LENEANDRO 

BRAGA GOULART – “EM HOMENAGEM À SRA. CELIMAR FERREIRA 

MATIAS (SOL), CANTORA GOSPEL DO MUNICÍPIO DE JERÔNIMO 

MONTEIRO/ES.” /MOÇÃO DE PESAR Nº 019/2023 – VEREADOR ELIAS 

LUGÃO BRITTO E DEMAIS VEREADORES – “CAUSOU PROFUNDA 

CONSTERNAÇÃO A NOTÍCIA DO FALECIMENTO DO SR. LUIZ ALBERTO 

ARAÚJO.” /INDICAÇÃO Nº 207/2023 – VEREADOR EVERALDO ALVES 

RODRIGUES – “SOLICITA DISPONIBILIZAÇÃO DO ÔNIBUS TRANSPOVO 

NAS COMUNIDADES DE ALIANÇA E ORIENTE.” /INDICAÇÃO Nº 208/2023 – 

VEREADOR EVERALDO ALVES RODRIGUES – SOLICITA QUE SEJAM 

DOADOS DOIS (02) LATÕES DE LIXO PARA A IGREJA DE QUINTA TURMA. 

/INDICAÇÃO Nº 209/2023 – VEREADORES JOSÉ VALBER CABRAL 

LISBOA, MATHEUS GARCIA CARVALHO E THIAGO BERNARDO DE 

SOUZA – SOLICITA CONSERTO DOS AFUNDAMENTOS DA RUA JOSÉ 

PORFÍRIO DA SILVA, BAIRRO SANTO ANTÔNIO. /INDICAÇÃO Nº 210/2023 

– VEREADOR ELIAS LUGÃO BRITTO – SOLICITA IMPLANTAÇÃO DE 

QUEBRA-MOLAS NA RUA NICANOR SANTOS, PRÓXIMO AO CAMPO DO 

ATLÉTICO. /INDICAÇÃO Nº 211/2023 – VEREADORES JOSÉ VALBER 

CABRAL LISBOA, MATHEUS GARCIA CARVALHO E THIAGO BERNARDO 

DE SOUZA – SOLICITA PINTURA E SINALIZAÇÃO DE TODOS OS QUEBRA-

MOLAS DO MUNICÍPIO. INDICAÇÃO Nº 212/2023 – VEREADORES JOSÉ 
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VALBER CABRAL LISBOA, MATHEUS GARCIA CARVALHO E THIAGO 

BERNARDO DE SOUZA – SOLICITA PROVIDÊNCIAS A FIM DE QUE SEJA 

REALIZADA A LAVAGEM DA RUA NITERÓI, DO BAIRRO PARADA CRISTAL. 

/INDICAÇÃO Nº 213/2023 – VEREADORES JOSÉ VALBER CABRAL 

LISBOA, MATHEUS GARCIA CARVALHO E THIAGO BERNARDO DE 

SOUZA – SOLICITA A INSTALAÇÃO DE LIXEIRAS NA PRAÇA EM FRENTE 

AO HOSPITAL DO MUNICÍPIO. /INDICAÇÃO Nº 214/2023 – VEREADOR 

EDUARDO GOMES – SOLICITA QUE SEJA REALIZADO A LIMPEZA E 

MANUTENÇÃO DOS BUEIROS DA REDE DE CAPTAÇÃO DE ÁGUAS 

PLUVIAIS DO MUNICÍPIO. /INDICAÇÃO Nº 215/2023 – VEREADOR 

EVERALDO ALVES RODRIGUES – SOLICITA A 

INSTALAÇÃO/CONSTRUÇÃO DE CORRIMÃO NAS PONTES DAS 

COMUNIDADES DE SERTÃO, SERRA GRANDE E GIRONDA. /INDICAÇÃO 

Nº 216/2023 – VEREADOR LENEANDRO BRAGA GOULART – SOLICITA 

CALÇAMENTO DA RUA AUGUSTO GONÇALVES ALVES, NO TRECHO 

PRÓXIMO À RESIDÊNCIA DO SENHOR ITAMAR ARRUDA, FINALIZANDO 

PRÓXIMO À ENTRADA DA ESTAÇÃO DE TRATAMENTO (“ETA”), 

UTILIZANDO PARTE DOS RECURSOS DISPONIBILIZADOS PELO 

DEPUTADO FEDERAL PAULO FOLETTO ATRAVÉS DA EMENDA 

PARLAMENTAR Nº 27740002 APRESENTADA AO OGU/LOA-2023. 

/INDICAÇÃO Nº 217/2023 – VEREADOR LENEANDRO BRAGA GOULART – 

SOLICITA CONTINUAÇÃO DO CALÇAMENTO DA RUA AGOSTINHO BREDA 

ATÉ PRÓXIMO À RESIDÊNCIA DO SR. HÉLIO BREDA, UTILIZANDO PARTE 

DOS RECURSOS DISPONIBILIZADOS PELO DEPUTADO FEDERAL PAULO 

FOLETTO ATRAVÉS DA EMENDA PARLAMENTAR Nº 27740002 

APRESENTADA AO OGU/LOA-2023. /INDICAÇÃO Nº 218/2023 – 

VEREADOR EDUARDO GOMES – SOLICITA CALÇAMENTO RURAL DA 

LOCALIDADE DE GIRONDA. /INDICAÇÃO Nº 219/2023 – VEREADOR 

LENEANDRO BRAGA GOULART – SOLICITA QUE SEJA FEITO 

CONTRAPISO E PISO NA ÁREA SITUADA AO LADO DA ACADEMIA DA 

“PRAÇA SAUDÁVEL”.  /INDICAÇÃO Nº 220/2023 – VEREADOR ELIAS 

LUGÃO BRITTO – SOLICITA QUE SEJA FEITO O CALÇAMENTO DA RUA 

JOSÉ CARLOS JARDIM, SITUADA EM FRENTE AO POSTO DE GASOLINA 

“BR”. O Secretário da Mesa, o Vereador Leneandro Braga Goulart (Anu) 

solicitou a inclusão do Projeto de Lei Nº 006/2023 e seu VETO (VETO 

PARCIAL DO EXECUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº. 006/2023) à pauta do 

dia, considerando nada mais haver a ser analisado sobre eles; mencionou as 

prerrogativas dos artigos 134 e 238 do Regimento Interno e fosse-lhe 

concedido o acréscimo de dez (10) minutos às suas falas. O Vereador Matheus 

Garcia Carvalho solicitou aparte, e passou a explicar que como Relator da 

Comissão de Justiça, possui o prazo de oito (08) dias para apresentar as 
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considerações sobre o referido Projeto de Lei e que este ainda não teria 

findado. Motivo pelo qual, em igual sentido, o Presidente da Mesa entendeu por 

não acrescentar a matéria à Pauta do Dia. Ato seguinte, passou-se ao 

“GRANDE EXPEDIENTE” da Sessão, quando foi dada a palavra aos 

Vereadores inscritos: VEREADOR LENEANDRO BRAGA GOULART (ANU): 

Após os cumprimentos de estilo, preliminarmente, reiterou suas falas de 

costume: “Fazer a diferença e ser diferente aonde quer que estejamos é o que 

realmente importa para todos nós. Precisamos ter controle e juízo com o 

dinheiro público.” E então, ateve-se às falas parlamentares, quando procedeu à 

leitura da Moção de Aplausos Nº 018/2023, a homenagear à Sra. Celimar 

Ferreira Mathias, popularmente conhecida como “Sol”, que venceu um 

concurso gospel, trazendo orgulho para o Município. A seguir, brevemente, 

pontuou as indicações de sua autoria. Solicitou expedição Ofício ao Poder 

Executivo, requerendo que seja incluído na programação da Festa do 

Município, a competição na modalidade “ranch short”. O Vereador Elias Lugão 

Britto solicitou aparte. Em retorno com a palavra, o Vereador Leneandro 

solicitou outro Ofício requerendo informações sobre a elaboração do Conselho 

Municipal de Turismo, inclusive, contendo a informação se já fora nomeado um 

gestor. Ademais, prestou os agradecimentos ao Deputado Paulo Foletto pelas 

verbas disponibilizadas para realização das obras de calçamento de diversas 

ruas do Município. Também agradeceu ao Nobre Colega, o Vereador Everaldo 

Alves Rodrigues, pelo empenho nas melhorias do trecho Jerônimo Monteiro à 

Oriente, referente ao Programa “Caminhos do Campo”. Direcionado à 

população, convidou à todos para a Festa da Comunidade de Oriente a se 

realizar no próximo final de semana. Concluiu suas falas com a declaração: 

“Bons políticos agem para desburocratizar ações que inibem ou retardam o 

bom andamento das coisas.” VEREADOR ELIAS LUGON BRITTO: Após os 

cumprimentos de estilo, com notório contentamento, passou a discorrer sobre a 

satisfação em ter acompanhado a visita técnica do Deputado Estadual Dr. 

Bruno Resende e sua equipe à Unidade Integrada de Saúde do Município, na 

última quarta-feira, dia doze de julho do corrente ano (12/07/2023). Tecendo 

elogios às melhorias e ampliações notadas nos atendimentos e prestações de 

serviços, bem como aos positivos relatórios apresentados, definiu o gerir da 

Secretária de Saúde, a Sra. Sandra Lupim, como organizado e bem 

administrado. E informou que como ele, de igual maneira, o Nobre Deputado, 

ficou impressionado. Ainda, informou que a fim de atender às urgências e 

emergências, pela necessidade e alta demanda, foi pleiteado perante o 

Deputado, a instalação de uma Unidade de Terapia Intensiva (UTI), causa que 

informou apoiar e cobrar perante o Nobre Deputado. Ato seguinte, passou a 

falar das obras que tem fiscalizado a realização, merecendo ênfase a 

construção do Cemitério Vertical, o calçamento rural da Comunidade de 
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Rancharia e a construção da arquibancada da quadra da Comunidade de 

Aliança, cujo andamento se encontram regulares. Sobre a obra de drenagem 

pluvial da Rua Nestor Ramos, informou que já está próxima a sua conclusão. 

Citou, ainda, a Indicação de sua autoria pleiteando o calçamento da Rua José 

Carlos Jardim, situada em frente ao Posto de Gasolina “BR” e a construção do 

Galpão da Comunidade de Santo Amaro, cuja prospecção do recurso, assumiu 

como compromisso. A seguir, parabenizou a Administração Municipal e as 

empreiteiras responsáveis pelas obras do Município, em especial o calçamento 

da subida do Parque de Exposições que tem sido exemplo em celeridade. 

Direcionado aos ouvintes, acerca da lisura quanto às obras públicas, afirmou 

que a população também tem autonomia e poder de cobrar houver 

irregularidades, desde que munido de provas. E sobre o Poder Legislativo, por 

sua vez, posicionou-se no sentido de que lhes compete indicar, solicitar e dar 

às mãos ao Poder Executivo e demais Governos, Estaduais e Federais, a fim 

de que sejam conquistados os recursos a atenderem às necessidades da 

população e do Município. Solicitou ao Presidente da Mesa e este determinou 

que o Secretário procedesse à leitura da Moção de Pesar Nº 019/2023, de sua 

autoria, em homenagem ao Sr. Luiz Alberto Araújo, por quem relatou ter 

considerável estima, e prestou solidariedade aos familiares enlutados, na 

pessoa do Sr Luciano, filho do finado amigo. E solicitou Moção de Pesar em 

face do Sr. Joelis Serafim Debroim. Em suas falas ulteriores, convidou aos 

demais Vereadores para a Reunião de caráter técnico que conduzirá perante 

demais autoridades sobre a problemática do Instituto de Previdência, a 

acontecer no próximo dia vinte e um de julho do corrente ano (21/07/2023), às 

nove horas (09h00min), nesta Casa de Leis. VEREADOR EDUARDO GOMES: 

Após os cumprimentos de estilo, prestou solidariedade aos familiares do Sr. 

Luiz Alberto Araújo, por quem relatou ter considerável estima. Seguidamente, 

ateve-se a reforçar o pedido do Caro Colega, o Vereador Everaldo, sob a 

Indicação Nº 207/2023, no sentido de que a condução popular “Transpovo” 

seja disponibilizada também às comunidades de Aliança e Oriente, o que 

informou já ter sido assunto de um pedido sua autoria, anteriormente. E, de 

forma breve e sucinta, parabenizou aos Nobres Edis pelas recentes iniciativas, 

bem como à Administração Municipal pela execução de tantas obras, às quais 

ponderou como importantes e de valorização do Município de Jerônimo 

Monteiro. Então, passou a discorrer sobre a 9ª (nona) Conferência de 

Assistência Social, acontecida no dia cinco de julho do corrente ano 

(05/07/2023), no Salão Paroquial da Igreja Católica, sobre a qual, pontuou 

merecerem serem reconhecidos os esforços da Secretaria em conjunto com a 

Administração Municipal no sentido de erradicarem a miséria e a fome do 

Município. Agradeceu ao Colega, o Vereador Thiago Bernardo de Souza, por 

ter se disponibilizado a acompanhá-lo até a casa de uma moradora da 
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Comunidade de Caeté e prestado orientações técnicas quanto ao plantio de 

hortaliças. O Vereador Elias Lugão Britto solicitou aparte. VEREADOR JOSÉ 

VALBER CABRAL LISBOA: Após os cumprimentos de estilo, convidou aos 

presentes e ouvintes para a Festa da Comunidade de Santa Clara, a acontecer 

do dia oito ao dia onze do mês de agosto do corrente ano (08/08/2023 à 

11/08/2023). Posteriormente, iniciou suas falas citando os eventos esportivos, 

começando pela 5ª (quinta) etapa do “II Circuito de Futevôlei” da Arena Black, 

que se realizará no dia vinte e nove de julho do corrente ano (29/07/2023), às 

duas horas da tarde (14h00min), cujas inscrições já se encontram abertas. E 

comunicou sobre o cancelamento da “IV Copa Domingueira”. Ato seguinte, 

passou a elencar as solicitações de sua autoria, tecendo comentários sobre as 

seguintes Indicações: Nº 197/2023; Nº 012/2022; Nº 184/2023; Nº 067/2023; Nº 

150/2023; Nº 209/2023 e Nº 212/2023. Sobre elas, informou que seguirá 

repetitivo até que sejam atendidas. Conquanto, agradeceu à Gestão Municipal 

por, em atendimento a seu pleito, ter realizado os reparos pertinentes à 

estrutura do quiosque da Praça da Santa Clara, que, conforme afirmara, 

embora se trate de uma obra recente, se encontrava em risco de desabar. 

Agradeceu, ainda, pelo atendimento aos pedidos para conserto da iluminação e 

reparos no vestiário da “Praça Saudável”; a realização de contratação de 

empresa para manutenção da iluminação pública, que se encontra em 

processo de licitação e a limpeza e conserto das calçadas do Bairro Vista Linda 

(conteúdo respectivo à Indicação Nº 147/2023). Sobre as obras públicas, falou 

sobre a da Rua Juvenal Costa Pereira que se encontra paralisada. Noutra 

senda, pontuou sobre a questão da fome no país, trazendo o conceito do termo 

“insegurança alimentar”, a saber, se tratar dos casos em que uma família não 

possui condições de realizar todas as refeições do dia. E explicou que esta 

situação não é uma realidade distante, haja vista poder ser percebida em 

nosso Município. E apontou como sendo de responsabilidade dos Nobres Edis 

o seu combate, citando a Lei de Diretrizes Orçamentárias (LDO) e a Lei 

Orçamentária Anual (LOA) como oportunidades para fomentarem a sua 

erradicação. Os Vereadores Thiago e Elias solicitaram aparte. VEREADOR 

THIAGO BERNARDO DE SOUZA: Após os cumprimentos de estilo, ao início 

de suas falas, passou a prestar os seus agradecimentos. Em especial, ao 

Nobre Colega, o Vereador Eduardo Gomes, por tê-lo convidado para prestar 

assistência aos produtores de hortaliças da Associação de Moradores e 

Produtores Rurais de Caeté, declarando o seu contentamento e satisfação em 

poder ajudar pessoas dispostas a trabalhar e crescer. Seguindo, mencionou 

seu projeto em parceria com os moradores do Morro do Cruzeiro, onde 

promoverá uma trilha ecológica a reflorestar parte do percurso, através do 

plantio de Ipês com os alunos das escolas do Município. E comentou sobre os 

atos de vandalismo e a depredação das imagens de veneração que lá ficavam 
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expostas, o que ponderou como intolerância religiosa. Deu ênfase à sua ida ao 

Município de Vitória/Capital juntamente com a Sra. Jéssica, ocasião em que 

visitaram a “Associação dos Amigos dos Autistas do Espírito Santo” (AMAES) e 

a Secretaria de Cidadania, Direitos Humanos e Trabalho, no intuito de 

adquirem conhecimento para a criação de uma associação em prol do autismo 

em nosso Município. Classificou as instituições como exemplares em suas 

formas de gestão e dinâmica de funcionamento, e pontuou: “temos que 

aprender com quem é referência”, por suas palavras. Após, pôs-se a narrar 

sobre a visita técnica do Deputado Estadual Dr. Bruno Resende e sua equipe à 

Unidade Integrada de Saúde do Município, na última quarta-feira, dia doze de 

julho do corrente ano (12/07/2023), ocasião em que foram pleiteados a 

ampliação e reforma do Centro Cirúrgico e a abertura de apartamentos de 

Unidade de Terapia Intensiva (UTI). Agradeceu ao Deputado e à Secretária 

Municipal de Saúde, bem como à toda a sua equipe pelo trabalho de qualidade 

realizado, concluindo com a declaração: “comparado ao cenário estadual, fora 

muito bem avaliado, o que não significa que não necessite de melhorias (...)”. 

Por último, pôs-se a disposição da população para cobrar e fiscalizar os atos 

administrativos e políticos incoerentes, esclarecendo, contudo, a necessidade 

de haverem provas reais para embasarem qualquer reclame. VEREADOR 

EVERALDO ALVES RODRIGUES: Após os cumprimentos de estilo, prestou 

seus agradecimentos ao Secretário Estadual de Agricultura, Sr. Ênio Bergole 

pelo empenho em realizar as obras das estradas “Caminhos do Campo”, que 

ligam o Município de Jerônimo Monteiro, às Localidades de Oriente e 

Burarama. Agradeceu, também, ao Secretário Municipal de Obras, Sr. José 

Valério, por, em atendimento à seu pleito, ter realizado a tapagem bueiro do 

Bairro Santa Clara e ao Governador do Estado, o Sr. Renato Casagrande por 

todo apoio prestado ao Município. Ato seguinte, passou a elencar as obras que 

ainda deseja ver realizadas, citando seus pleitos requerendo que sejam 

disponibilizados (02) latões de lixo para a Igreja da Comunidade de Quinta 

Turma; a construção da Unidade de Saúde na Comunidade da Aliança; a 

instalação de corrimão nas ponte das Comunidades Rurais, bem como que o 

veículo de condução social “Transpovo’ possa fazer a condução das 

Localidades Rurais para a rua, ao menos, uma vez na semana. E falou sobre a 

obra de calçamento das ruas do Bairro Santa Clara, esclarecendo que 

juntamente ao Nobre Colega, o Vereador Elias Lugão Britto, levou tal pleito às 

instâncias superiores, em Brasília. Atento às necessidades do “homem do 

campo”, informou sobre a chegada da máquina de pilar café da Comunidade 

de Morro Alto, sobre a qual, prestou agradecimentos ao Deputado Marcelo 

Santos. MATHEUS GARCIA CARVALHO: Após os cumprimentos de estilo, 

inicialmente, prestou agradecimentos ao Secretário de Obras que realizou a 

limpeza do Bairro Boa União, conforme solicitado. A seguir, discorreu sobre 
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sua visita à Vitória, ocasião em que desempenhara com o Deputado Fabrício 

Gandini, o recurso de trinta mil reais (R$ 30.000,00) a ser destinado ao setor de 

esportes do Município. Sobre as indicações de sua autoria, deu ênfase ao 

pleito que solicita a instalação de latões de lixo nas Praças Municipais. Após, 

discorreu sucintamente, sobre ter sido mencionado por um perfil de uma rede 

social com identificação anônima, em diversas postagens contendo relatos de 

supostas irregularidades sem qualquer fundamento. E sobre o fato, orientou 

que, havendo provas, que os fatos devem ser trazidos à esta Casa de Leis e 

apresentados aos Vereadores para serem averiguados. WAGNER RIBEIRO 

MASIOLI: Após os cumprimentos de estilo, dispôs-se a agradecer ao Governo 

do Estado pelos recursos que tem disponibilizado para o nosso Município, 

ponderando que apesar de ser um Município tem sido privilegiado com o alto 

percentual de recursos. Neste sentido, parabenizou a Administração Municipal 

por empenhar-se em utilizá-los. E, mencionando o seu empenho em prospectar 

tais recursos, citou as obras que ajudou a realizar, das quais, destacam-se: o 

calçamento rural das Comunidades de Rancharia, Oriente e Andorinha, bem 

como os maquinários para a Comunidade de Panamá, a reforma do Hospital 

Municipal e da Praça “da Rua de Cima”. À seguir, passou a enfatizar as ajudas 

que presta aos produtores rurais. E neste sentido, direcionado aos Secretários 

de Obras e Agricultura, declarou que se empenhará para que realizem as obras 

de ampliação e aplicação de “Revisol” nas estradas rurais. Com notório 

contentamento, passou a discorrer sobre os resultados de sua quinta (5ª) 

gestão como Presidente desta Câmara Legislativa, a saber: a aprovação do 

Tribunal de Contas do Estado (TCE) de todas prestações de contas anuais, 

bem como o “Selo Diamante em Transparência”, que elevou esta Casa de Leis 

do último para o terceiro lugar em transparência no ranking estadual. Assim, 

definiu o sucesso de sua gestão como “fruto do trabalho em conjunto dos meus 

funcionários, colaboradores e demais Vereadores”. Noutra senda, passou a 

falar sobre o Veto Parcial do Executivo ao Projeto De Lei Nº. 006/2023. Os 

Vereadores Leneandro, Eduardo, Elias e Matheus solicitaram aparte. Em 

retorno com a palavra, o Vereador Wagner, esclareceu que o Veto que seria 

apreciado na presente Sessão ainda está sob a posse do Vereador Matheus 

Garcia Carvalho, que como Relator da Comissão de Justiça, possui prazo para 

analisá-lo e este ainda não findou-se, não havendo, portanto, irregularidade em 

seu ato. E, acrescentou que esta demora significa que a Comissão está sendo 

rigorosa a fim de que não hajam vícios ou equívocos no processo legislativo, e 

que seja garantido o melhor para a população e os diretamente envolvidos. Por 

fim, direcionado aos ouvintes, convidou à todos ouvintes para a Festa de 

Oriente, a acontecer no próximo final de semana. ATO FINDO, com base no 

Regimento Interno desta Casa de Leis, o Exmo. Presidente Wagner Ribeiro 

Masioli determinou a suspensão da presente Sessão por 10 (dez) minutos para 
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que as Comissões analisassem as matérias em pauta. Pelo Vice-Presidente, 

foi solicitado a continuidade dos Atos, haja vista que, dos dois Projetos a serem 

votados, um já fora apreciado e o outro será encaminhado para a Procuradoria 

desta Casa. Por entender em conforme, o Presidente determinou que o 

Secretário da Mesa procedesse à releitura das Matérias em Pauta, passando-

se, então, à ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº. 011/2023 = 

Após votação, restou aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI 

MUNICIPAL Nº. 013/2023 = Encaminhado para a Procuradoria desta Casa. 

MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 018/2023 - EM HOMENAGEM À SRA. CELYMAR 

FERREIRA MATIAS (SOL) = Após votação, restou aprovado por unanimidade. 

Nada mais a tratar, às dezenove horas e cinqüenta e um minutos (19h:51min), 

foi declarado encerrada a Sessão. E, para constar nos Registros do Anais 

desta Casa de Leis, eu, Leneandro Braga Goulart, 

______________________________, Secretário da Mesa, que lavrei e assinei 

a presente Ata, que depois de lida, se achada em conforme será assinada pelo 

Presidente e demais Vereadores. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Jerônimo Monteiro, aos dezessete dias do mês de julho do ano de dois mil e 

vinte e três (17/07/2023).  


